

商河县交通运输局扎实开展市政道路徒步检查排查工作 为建设高品质县城提供交通支撑

通讯员 满倩

为全面掌握城区新建市政道路相关情况,为后续竣工验收打好基础,商河县交通运输局扎实开展市政工程质量隐患专项排查工作。

为保证排查工作高质量、高标准、快速度完成,商河县交通运输局召开专题会议,组织项目管理单位、施工单位及监理单位召开市政工程质量隐患专项排查专题会议,明确排查重点和要求,制定专项排查方案,对确定的重点路段和问题逐一检查,坚决不放过一处不合格的地方。

成立排查小组。由包保班子成员任组长,组织相关单位成立3个巡查小组,以明辉路人行道花砖、花岗石板松动问题进行重点排查,同时,严字当头、举一反三,对商中路、滨河路、新湖街等新建市政道路花砖路缘石、镶边石、盲道等附属设施缺失、下沉、松动、倾斜及设置不规范等问题进行拉网式检。

加强问题整改。经过近两天的巡查,共发现问题60余处。第一时间组织



巡查小组对路面展开巡查,发现问题及时改正。

人员力量对巡查数据进行分析、归类、整理、汇总,建立台账,并责令施工方对问题进行彻底整改,销号管理,计划9月下旬完成,确保工程质量经得起历史检验、群众检验。

下一步工作中,将进一步提升质量意识,在关键节点、重要时段加强道

路巡查维护,增强主动发现问题、解决问题的能力,努力构建徒步检查排查长效机制;同时,严格按照县委县政府建设交通强县的总体要求,进一步加快施工进度,按时保质完成城市道路建设任务,为建设高品质县城提供交通支撑。

让农村增“颜值”提“气质”升“品质”

商河县张坊镇全力冲刺推进创城工作

通讯员 闫晓礼

9月18日上午,商河县张坊镇召开创城工作推进会议,对创城工作进行安排部署。镇党政班子成员、副科级以上干部;管区全体人员;各村党支部书记参加会议。会上,镇分管负责同志通报县创城办暗访的六个问题及整改情况,并对近期创城工作进行安排部署。

会议强调,一要提高政治站位,落实责任担当。深刻认识到创城工作的重要意义,把创城工作摆在当前重要的位置来抓,克服麻痹思想,全面动员,全力推进。二要坚持问题导向,补齐短板弱项。对标对表完善台账资料和相关硬件设施,全面查找问题和弱项短板,明确整改时限和整改标准。要把任务层层分解,落实到部门、落实到个人,所有人为“眼中有活、眼中有事”,确保全覆盖、无缝隙、不留死角和盲点。三要狠抓质效管理,强化常态长效。既要各司其职、各负其责,又要加强配合、密切协作,形成强大的工作合力,把创建工作做在平时、做在经常,确保各项任务有效落实,在全镇形成“没有借口马上办好”的良好创城氛围。



全民行动进行环境整治。

镇党委负责同志坚持常态化督查,对各创城点位进行现场查验,严格对照测评标准,对于新时代文明实践站、公益广告氛围、村内环境卫生等存在的问题,提出合理意见并要求立即整改。

各管区、各村到老董村委会观摩学习创城准备情况,学习借鉴村级文

明实践站建设经验。

镇村干部严格对照创城标准,聚焦人居环境中的难点与突出问题,全面开展人居环境整治工作,高标准、严要求,让农村增“颜值”,提“气质”,升“品质”,切实把文明城市建设放在心上、扛在肩上、落实在行动中,营造生态宜居的镇区环境。

商河县城管局督导农村创城工作

通讯员 赵玲华

商河县创城工作进入集中攻坚阶段,为确保创城点位全面达标,9月11日上午,县城管局主要负责人带领局班子成员及相关负责同志对农村创城工作进行了全面督导检查。

督导组采取随机抽查的方式,先后来到贾庄镇桑洼村、刘染坊村,深入村口巷尾,一路走、一路看,仔细察看村容村貌、绿化养护、垃圾桶配置、主要道路、公共广场等点位“创城”情况,对发现的清扫保洁不到位、垃圾清理不及时、路面坑洼不平整等问题进行了现场交办,并要求相关村、负责部门紧盯问题整改进度,确保及时整改完毕。督导活动中,现场随机询问了群众,深入了解村内环卫保洁、垃圾定时投放情况以及群众对创城工作的知晓率、支持率、参与率和满意度。

县城管局主要负责人指出,农村是



▲县城管局主要负责人对农村创城工作进行全面督导检查。

“创城”工作重要的一环,要进一步加强村容村貌和环境卫生保洁工作,坚持高标准、规范化做好绿化养护、垃圾清运、路面修复等工作,着力打造干净、整洁、有序、文明的人居环境;要加大宣传力度,营造浓厚的“创城”氛围,进一步提高村民群众对“创城”工作的知晓率、支持率、参与率和满意度。

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:刘燕

商河县住建局: 开展建筑工地预防高处坠落 专项整治百日行动

通讯员 张强

为认真贯彻落实市住建局、市工程质安中心关于高处作业安全管理工作的部署要求,9月14日下午,商河县住建局组织召开全县建筑工程施工预防高处坠落专项整治百日行动工作推进会,全县在建项目建设、施工、监理单位项目负责人等,共计128人参会。

本次会议以分片区方式召开,会议传达学习了市住建局、市工程质安中心关于高处作业安全管理工作的部署要求,并详细宣贯了《全县建筑工程施工预防高处坠落暨危险性较大工程专项整治百日行动方案》。会议强调,各单位要清醒认识当前面临的严峻复杂的安全生产工作形势,进一步提高政治站位,把高处作业安全管理当做一项重要工作来抓;要从作业审批、防范措施的制定和落实、现场监护等各个环节入手,深入开展专项整治百日行动;要充分利用三级安全教育、安全生产“晨会”、负责人讲安全、安全警示教育等多种方式,进一步抓好一线作业人员特别是高处作业人员的安全教育培训,坚决杜绝习惯性违法作业问题。

专项整治百日行动期间,县住建局将持续加大监督检查力度,对存在重大安全隐患、验收资料和工程实体不符、涉嫌资料造假等问题的项目及参建单位,坚决予以停工整改、通报批评、移交行政处罚、信用惩戒等方式严肃处理。

商河县行政审批服务局: 打造“全员帮办、专人代办” 企业登记服务模式

通讯员 刘超

“帮代办区的工作人员既专业又热情,非常耐心地指导我填报材料,让我快速完成注销业务,真的太感谢你们了!”近日,顺利办完企业注销的周先生激动地说道,并送来一份感谢信。为持续深化“放管服”改革,提高企业开办便利度,不断优化提升营商环境,商河县行政审批服务局着力于为有需求的企业群众提供更加高效、便捷、贴心的帮办代办服务,不断完善优化帮办代办工作机制,全面推进“全员帮办+即报即办+延时服务+周末不打烊”模式。

帮代办专区由3名业务骨干担任服务专员,窗口首席担任帮代办服务负责人,主动为办事企业群众提供业务指导、协助申请人完成材料打印、材料提交,对符合审批条件的事项即时受理、即时办理,提供全程“保姆式”绿色通道服务。专区日均提供企业开办服务40余件次。

下一步,县行政审批服务局将不断加强帮代办服务队伍建设,创新服务方式,提高办事效率,用最简的流程、最短的时限、最优的服务为企业和群众提供“一对一”贴心帮办,实现即来即办,打造更加便利、更加周到的办事环境。

商河县市场监管局: 开展集体用餐配送单位 食品安全专项检查

通讯员 崔花 李雪晴

为进一步严防严管严控集体用餐配送单位食品安全风险,加强食品安全监管力度,有效提升全县集体用餐配送单位食品安全管理能力和经营水平,商河县市场监管局于9月14日下午对商河县两家集体用餐配送单位进行了专项检查。

集体用餐配送单位不同于一般餐饮单位,其涉及环节多、配送范围广、影响面大等,存在较高食品安全风险。务必提高政治站位和责任意识,扎实开展集体用餐配送单位监管工作,坚决落实责任,避免食品安全事件发生。结合近期正在开展的辖区内集体用餐配送单位食品安全季度检查、秋季学期专项检查和校外供餐单位食品安全风险隐患排查整治等工作,持续强化监管力度,认真排查风险隐患问题,对发现的问题及时督促落实整改到位。对需要停业整顿的,务必整改到位方可经营,对符合立案条件的,坚决严厉查处,绝不姑息。

监管过程中,重点检查主体责任落实、环境设备管理、从业人员管理、食品原料采购、加工制作过程、食品留样管理、餐饮具清洗消毒、供餐配送管理、生活饮用水管理、检验检测等方面,全覆盖、无死角,对发现的问题形成闭环,务必指导落实整改,开展“回头看”督促整改效果,不留后患。